

Грабителям-подросткам вынесен приговор

Следствие завершено, приговор вынесен. 31 октября в областном суде присяжных объявили вердикт в отношении банды, орудовавшей в январе этого года во Втором Иркутске.

В январе этого года четыре человека держали в страхе весь Второй Иркутск. Как правило, потерпевшими становились нетрезвые мужчины и женщины. Молодые люди подкрадывались сзади к своим жертвам и забивали их битами. Добычей преступников становились сотовые телефоны, деньги и личные вещи.

В основном нападения совершились в темное время суток. Вот этот пятак - одно из любимых мест злоумышленников.

Банда была организована в декабре прошлого года. Следствие доказало, что с 11 по 21 января преступники совершили 5 нападений. 4 жертвы погибли. Еще четверым удалось выжить.

- Толком-то они своих жертв не обыскивали, у одного из потерпевших остался сотовый телефон, но при этом забрали бутылку пива, 10 рублей и пачку сигарет. У другой женщины - остались деньги. Взяли также пуховик, отстирали кровь и носили. Нормальный бы человек этого не сделал, - говорит гособвинитель Виктор Карпов.

Леонид Скоропоготько - отец одного из погибших от рук бандитов. Сын был единственным ребенком в семье. Мужчина пришел на процесс, чтобы взглянуть убийцам в глаза. На его сына они напали недалеко от дома:

- Шел обратно, взял сигареты и 10 рублей. Ограбили за пачку сигарет, 10 рублей и банку пива.

- Далеко это от дома?

- Нет, в 20 метрах.

Лидер группировки - 18-летний Юрий Бекинин. Самому старшему - 22 года. Еще двум участникам банды было по 17 лет. Все из неблагополучных семей. Их задержали 21 января. При обыске оперативники изъяли металлические и деревянные биты.

- Нападали они ночью, свидетелей не было. Надо отдать должное оперативникам, которые эту группу задержали, - говорит замначальника следственного отдела по Ленинскому району Иркутска Дмитрий Лазовский.

Следствие длилось почти 9 месяцев. Как говорят милиционеры, все это время убийцы вели себя уверенно и нагло. С подобной циничностью видавшие виды оперативники не встречались давно - для бандитов жертвы были "телом".

Алексей Клюев получил 10 лет тюрьмы, Алексей Пасынков - пять, Павел Макаров - 5 с половиной. Лидер преступной группировки Максим Бекинин - 22 года лишения свободы. Это вызвало бурю эмоций с его стороны.

В течение 10 дней их представители имеют право обжаловать решение суда.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 2801 01.11.2007, 12:42

URL: <https://babr24.com/?ADE=40840> Bytes: 2326 / 2326 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

